

POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Sabina Kočová
Název bakalářské práce: Dětská postýlka

Posudek:

Volba tématu bakalářské práce, jeho aktuálnost a náročnost:

Autorka si zvolila jako téma své bakalářské práce dětskou postýlku pro kojence s možností jednoduché přestavby na postýlku pro děti do věku 2 – 3 let. Je třeba zvláště ocenit, že tato volba nebyla nikterak náhodná a předcházela jí podrobný průzkum zaměřený na vyhledání slabých míst v sortimentu nábytku, který nabízí tuzemští výrobci a dovozci zahraničního nábytku.

Lehací nábytek obecně patří k nejobtížnějším úkolům při navrhování a tvorbě nábytku, protože je na rozdíl od stolového nábytku, nebo úložných prostor v přímém kontaktu s lidským tělem. Pro lehací nábytek určený kojencům a batolatům, které tráví v postýlce většinu svého času, to platí dvojnásob. Jsem rád, že se autorka svého úkolu zhostila velmi úspěšně.

Splnění požadavků zadání, soulad práce s normami, zákonnými ustanoveními a předpisy, funkčnost a originalita navrhovaného řešení:

Cíle, které si autorka v úvodu práce stanovila, byly beze zbytku naplněny. Navrhovaná postýlka odpovídá všem platným normám, zákonným ustanovením a předpisům. Z hlediska funkčního je třeba vyzdvihnout její variabilitu a jednoduchý princip přestavby. Největší pozornost si ale zaslouží originalita a navržený design tohoto výrobku. Zvolené tvarové řešení, které je na první pohled ve srovnání s běžnou konfekcí v tomto segmentu překvapivé, se v důsledku jeví jako naprosto přirozené a vlastně jako jediné správné. Oválný tvar vytváří pocit bezpečí a známé jistoty mateřské náruče.

Citlivý výběr materiálů a téměř dokonalé dílenské zpracování jenom umocňuje v nejlepší slova smyslu „ženský“ design tohoto výrobku.

Textová část bakalářské práce:

Z hlediska grafické úpravy je závěrečný elaborát koncepčně zdařilý. Technicky lze vytknout dílčí nedostatky – zarovnání textu a obrázků, volba fontu apod.

Po stránce formální by jazyk textu mohl lépe odpovídat odbornému charakteru práce.

Závěr:

Předloženou bakalářskou práci považuji za velmi zdařilou a doporučuji jí tímto k obhajobě.

Navrhuji známku A.

Otázky:

1. Jaké alternativní kování pro spojení jednotlivých dílů postýlky byste volila pro hromadnou výrobu?
2. Můžete přesněji specifikovat konstrukci (skladbu) horní lehací plochy postýlky v obou jejích variantách?

V Praze dne 11.6.2018

Jméno oponenta bakalářské práce: ing. arch. Pavel Kraus

Podpis oponenta bakalářské práce: